

16 июля 2015 года состоялась «прямая телефонная линия» по вопросам обеспечения пожарной безопасности и прием граждан в Вязьевском исполнительном комитете Осиповичского района начальника Могилёвского областного управления МЧС Прожогина Андрея Юрьевича, а также проведен сход по вопросам профилактики пожаров и гибели на них людей, акцентировалось внимание граждан на недопустимость оставления малолетних детей без присмотра.

В работе схода приняли участие председатель Осиповичского районного Совета депутатов Пузык А.В. и другие представители служб района.



До граждан были доведена статистика, примеры пожаров и гибели людей на них, основные проблемные вопросы по обеспечению безопасной жизнедеятельности граждан, основные требования пожарной безопасности, продемонстрирован видеофильм по проблемам пожарной безопасности. Отдельное внимание было привлечено к проблеме безопасности детей и недопустимости их оставления без присмотра взрослых.



О правилах поведения на водоемах выступил начальник Осиповичской спасательной станции Сущинский А.А. По криминогенной обстановке в районе выступил 1 заместитель начальника Осиповичского РОВД Хандамов Р.У, о правилах безаварийного использования газа рассказал главный инженер филиала Осиповичский район газоснабжения РУР «Могилевоблгаз» Автухович А.В.



При проведении схода была произведена демонстрация пожарной аварийно-спасательной техники и оборудования. Все желающие могли примерить на себя боевую одежду спасателя и попробовать себя в роли спасателя.



